



返乡置业五重礼 一步到位精装修



□本报记者 赵 敏

中国人对房子有种莫名的归属感，认为只有真正属于自己的房子才能称之为“家”，因此能够拥有一套房子，是许多在外辛苦拼搏的游子的心声。外乡无论多好，终究是客居，比不上一句家乡话的温馨。一个“家”在中国掀起了一股返乡置业热潮。如果说家乡是个圆心，那么心绪便是半径。出门在外的思绪，总会周而复始地随着那个圆心转动，在外打拼与奋斗的每一刻，心里都会牵挂着那个地方和那个地方的那些人——家和家里的人。

恒大漯河返乡置业五重礼助您荣归故里换新居：1.成交有礼：每日成交前三名，享额外89折；2.折上再折：凭返乡票可享额外99折；

3.定房有礼：定房砸金蛋，赢粮油大礼包；4.到访有礼：到访即送精美新年台历，对联；5.入住有礼：现场可获拎包入住优惠大礼包。

民生地产 精致人居

一座城市的蜕变，源于精工人居的耕耘者。20载艰苦探索，6000余条精工标准，源于对极致的追求与对居者的细致关怀。漯河恒大名都与恒大御景秉承“民生地产”理念，遵循严苛标准，成就品质人居。

都市品质大宅，演绎人居风范。在装修设计上，恒大漯河项目全方位体现对业主的人性化关怀，将严苛的施工标准贯彻到房间的每个角落，使居室处处彰显典雅不凡的品质。与全球600余家知名品牌联盟，统一采购、全国

统一配送，提供一步到位的舒适居住体验。帮业主省去装修的诸多繁琐环节，省时省心，拥享精致典雅的居住环境。同时项目配备欧陆风情商业街、2800平方米湖景会所、1.7万平方米恒大影城、3200平方米恒大双语幼儿园等社区配套，让业主享受便捷一站式购物、观影、健身、休闲、商务、餐饮、教育服务。

贴心物管 舒心生活

恒大在打造舒适宜居空间的同时，也非常注重物业管理的打造。为了在物业管理方面实现真正的360度贴身服务，恒大引入国家一级资质金碧物业，以创新性1530物业服务模式及理念，为业主提供私属管家服务。恒大名都与恒大御景不仅在软件上不断创新，在硬件配套上更是精益求精。高效节能环境友好型的绿色建筑，为业主提供了节能环保的健康生活环境。融合集约化、科技化、绿色生态的建筑理念，更是将漯河市住宅建筑标准引向一个新的高度。

能够和最亲密的爱人住在一起，哪怕每天面对的只是柴米油盐，也会觉得幸福；在这里和待哺的孩童一起长大，一起体味成长的快乐；在这里用心去侍奉年迈的双亲，不再担忧短短假期没尽够应尽的孝道。漯河恒大名都与恒大御景实现你的返乡置业梦，以艺术理念实现超越，为业主提供优越的生活体验和全方位的生活关照。

寒冬里送温暖 贫困生展笑颜

本报讯（记者 赵敏 通讯员 陈松五）1月10日，在新春佳节即将来临之际，源汇区联社大刘信用社与漯河永信置业有限公司的相关工作人员一起，走访慰问了大刘镇困难学生，并为他们送去了新年祝福。

慰问组一行在大刘镇教育办同志的陪同下共慰问了10名困难学生，并送上3000元慰问金和书包、文具盒等学习用品。孩子们乐开了花，纷纷表示要刻苦学习，立志成才，以优异的成绩回报社会的关爱，做一个对国家有用的人。虽然时下正值数九寒冬，然而对于在座的同学们来说，他们的内心充满了温暖和感动，满满的正能量荡漾在每个孩子的心间。



春节双重好礼 助力归家团圆

□本报记者 周鹤琦

伦敦、巴黎、纽约……即便世界风景看遍，脑海中不时浮现的，仍然是故乡沙澧河的旖旎风光！走得再远，最爱仍是家；漂泊再久，返乡永远是归途。对故乡的思念，对亲人的盼望，是否随着这个团圆季——春节的到来，而愈加的急迫？在外漂泊的您，是否也会偶尔梦回时想起故乡的沙澧河，母亲亲手做的家乡味道和那一帮久未相见的亲朋好友？与其异乡漂泊，不如河畔安家，广鑫·帝景城，恭迎您幸福归乡。

河畔帝景城，实景空中官邸。区域位置得天独厚，结合我市沙河滨水景观改造，项目景观规划设计时吸纳了欧洲滨水新城市主义规划理念，现代城市生态、休闲、居住、文化、消费、交通、教育等一应俱全。咫尺百米，原生态沙河景观，惬意享受家门口的度假生活。社区10万平方米欧式皇家园林，远离尘世纷扰。下楼即风情商街，对面即是东外滩丹尼斯，实现全方位便捷式采购，让居于此的业主吃喝玩乐尽情嗨。择居在这个沙澧河岸滨水府邸，俯仰间皆是美景；还有欧式风情皇家园林，为您提供自然生态景致。

河畔帝景城，不负您的期待。在帝景城，安然舒适的生活已无可挑剔，无需裁剪，空中官邸傲然屹立，欧式园林实景已成，生活如画的滨水新城已经完美呈现。满园绿意弥漫，内外双重景观，绿色与健康随处可见。

归乡团圆时，大宅有好礼。广鑫·帝景城，深知您对故乡的眷恋，明白您对团圆的渴望，春节将至，感恩回馈，特设双重好礼，助力您归家团圆。大礼——归家礼：购房享3万元返乡置业补贴。大礼二——团圆礼：购房送10%装修基金。

买房子就是买生活，走过世界，走不出的金沙湾。广鑫·帝景城造的不仅仅是房子，更是一个充满温情和温暖的家。沙河北岸前排大宅，丹尼斯东外滩双双紧邻，配套醇熟，生活舒适便捷。建筑面积约160平方米~260平方米阔景大宅，大空间、大露台、多卧室，现房实景，敬献渴望一家团圆的归乡人！沙澧河畔，临河大宅实景绽放，今年买今年住，圆您归家团圆梦。



赏名家墨宝 领定制春联

广弘豪庭年味儿浓

□本报记者 张丽霞

为弘扬传统民族文化，营造新春喜庆温馨的氛围，1月7日上午，一场以“赏名家墨宝，领定制春联”为主题的公益活动在广弘豪庭营销中心二楼广源艺术馆盛大举办。

当天上午，嘉宾们一大早就来到现场，上午九点整活动正式开始。在展览现场，记者看到一幅幅书画作品苍劲有力、绘画质朴、意境洒脱、山水写实逼真，风格多种多样。记者了解到，不少作品都是漯河书画名家为此次书画展专门而作。现场不少嘉宾在观看过程中都纷纷拿起手机拍照并与艺术家们合影留念。据了解，此次书画展作品主要涵盖书法、绘画两大类，数量有近百幅。

当天刚好是周末，不少市民带着孩子一起来参加活动。一位女士告诉记者，她自己也是书画爱好者，得知这次活动，还特意带上了10岁的孩子来参观，让孩子从小接受艺术的熏陶，提升艺术气质。

春联，是人们渲染过年喜庆氛围最好的表达方式。在广弘豪庭的社区大堂里，七八位书法家们在市



书法家现场为市民写春联。

本报记者 范子恒 摄

民的围观中挥毫泼墨，并提供丰富的“菜单”为大家写春联、送春联，现场聚集起了不少人气。新春佳节即将来临，此举也是为广大市民送上一份新春祝福。广弘豪庭的一位负责人介绍说，此次书画展活动既能将书法家的艺术展现给市民，又可以为市民生活增添色彩，还能帮助大家重拾中华民族的节日传统。广弘豪庭也旨在通过此次书画展倡导一种独特的社区居住、文化氛围和品位生活。

作为漯河澧河岸人文亲水社

区，广弘豪庭在企业文化建设和项目开发的过程中，保障居住者生理、心理和社会人文、情感、精神、艺术等多层次文化需求，并将建筑艺术、园林艺术、艺术氛围和艺术活动等移植到地产开发与生活运营全过程的每一个细节中。让业主品位高雅艺术，培养他们的文化素养和文化品位，营造舒适、健康、智能的居住环境，引领符合时代要求的先进生活方式。新年将至，广弘豪庭也将推出一系列购房惠民活动，有意向的市民可前往了解。

我们聊房吧

参与方式

QQ群：199076111
邮箱：chahua.123@163.com
电话：18739526097